



# ČESKÝ SVAZ LEDNÍHO HOKEJE CZECH ICE HOCKEY ASSOCIATION

zakládající člen IIHF • 1908 • founding member of the IIHF

ČESKÝ SVAZ LEDNÍHO HOKEJE, Prvního pluku 8-10/621, 186 00 Praha 8 - Karlín  
tel.: +420 224 891 470, fax: +420 233 336 096, e-mail: office@cslh.cz



Oddílům ledního hokeje  
Nominovaným hráčům

14.3.2011

## POZVÁNKA

Nominace vedení a hráčů výběru ČSLH ZÁPAD(roč.96) na turnaj LEKOV CUP v Plzni. Sraz všech nominovaných je ve středu 6.4.do 14.00 hodin na ZS v Třemošné u Plzně. Ukončení akce je plánováno na 10.4. v odpoledních hodinách po skončení turnaje.

trenéři Radek Āoupal,Karel Mlejnek  
vedoucí mužstva Pavel Pýcha

HC PLZEŇ	Lukáš Kaňák,Václav Křiš, Martin Beneš
HC LIBEREC	Lukáš Hosnedl,Tomáš Havlín,Filip Pyrochta,Michal Gecko,Daniel Svoboda,Pavel Zacha
HC MOUNTFIELD	Pavel Samohejl,Lukáš Vopelka,Pavel Pýcha
HC PÍSEK	Jan Peček,Šimon Červinský
HC KARLOVY VARY	Ondřej Červenka,Tomáš Rubeš
HC CHOMUTOV	Jan Páleník,Martin Strunz,David Kaše
HC LITVÍNOV	Tomáš Kučera
HC ÚSTÍ/n.L.	Tomáš Andres,Ondřej Kopta

### Náhradníci :

HC PLZEŇ	Petr Šmíd,Lukáš Vlček	HC LITVÍNOV	Patrik Spěšný
HC ÚSTÍ/n.L.	Michal Chmel, Jan Ordoš	HC MOUNTFIELD	Janek Křikava
HC CHOMUTOV	Petr Macháček	HC KARLOVY VARY	Vladyslav Obodzynskij

Všichni hráči si vezmou s sebou kompletní hokejovou výstroj a výzbroj,dostatečný počet holí, sportovní oblečení do tělocvičny a ven.

### Zásady pro účast na turnaji !

- všichni hráči budou dodržovat pravidla stanovená vedením mužstva
- od začátku turnaje do ukončení turnaje jsou hráči v týmu, který je podporován ČSLH
- všechny týmy a hráči v nich budou vedeny k fair play
- kluboví trenéři, rodiče ani jiní přítomní nebudou v průběhu turnaje zasahovat do chodu týmu
- porušování těchto pravidel může důvodem k vyřazení hráče z týmu i v průběhu turnaje

### Finanční podmínky účasti nominovaného hráče

Každý hráč po příjezdu složí účastnický poplatek ve výši 2 500 Kč do rukou vedoucího mužstva.  
Druhou část celkové částky potřebnou pro účast hráče na turnaji hradí ČSLH  
Celkové finanční prostředky budou využity na ubytování, stravování, dopravu a hokejový materiál potřebný pro turnaj.

Turnaje se kromě hráčů a trenérů jednotlivých týmů zúčastní i oficiální pozorovatelé, regionální trenéři a odborníci delegovaní sportovním oddělením ČSLH. Jejich poznatků a pozorování bude využito pro vytváření reprezentačního týmu U16 pro sezónu 2011/12.

**Všichni nominovaní si vezmou hráčskou registraci a kartičku pojištění.**

Omluvy – p. Āoupal Radek tel: 602646534

Poznámka: cestovné se nevyplácí !!!

Miroslav Přerost  
Trenér ČSLH